

兴奋剂事件引发针对牙买加“闪电”的猜测

博尔特：我唯一的药是维生素

本报综合消息 盖伊和鲍威尔在一天之内先后被查出服用兴奋剂，博尔特的世锦赛百米夺冠之路似乎无人可挡。不过，很多人现在怀疑，“那些吃药的人都跑不过博尔特，难道博尔特就不吃药吗？”事实上，关于博尔特是因为服用药物才能取得如此伟大成绩的质疑此前也一直存在，但牙买加“闪电”也一直在坚决否认甚至极力辩驳。

博尔特目前正在牙买加首都金斯敦进行训练。对于有关他也服用禁药的质疑，这位世界上跑得最快的人回应说：“我对违禁药物的态度就是让它们离我远远的。我甚至不喜欢吃补品，怕它们万一出现在违禁药品名单上面。我吃的唯一的补品就是维生素，我认为它应该是安全的。”博尔特还表示，即使他感冒了也不会吃药，因为担心后果很严重。

在药检方面，博尔特也一直是重点“关照”的对象。曾为博尔特写过自传的肖恩·卡斯蒂斯说：“我在为博尔特写书的那段时间，有时候在早上6点半，检测人员就会来敲他住所的门。”博尔特也曾表示，他是世界上接受药检最多的选手，“无论谁打破世界纪录，

大家议论的第一个话题似乎都是药物，这就是为什么我接受了无数的药检。但我接受的检测越多，就越说明我是清白的”。

回顾过往查处兴奋剂的事例，不难发现一个现象，那些在各自项目上显赫一时的巨星大多是在过气之后才被查出服药。而事发第一时间，这些选手的尿样却能顺利过关。对此，德国海德堡大学的国际著名反兴奋剂问题专家维尔纳·弗兰克语出惊人。他说，目前国际上的反兴奋剂检查实际上是种“愚民”政策，因为现今最常用的兴奋剂根本检查不出来，而反兴奋剂研究又缺乏资金，“对此国际奥委会和国际田联心知肚明，但长期以来却有意容忍”。

还有一种观点猜测，有些机构其实对顶级运动员服药采取的是“当下默许，事后追查”的态度，因为这样，运动极限才会被一次次刷新，这样才能保证外界对田径运动的关注度。另外，对过气运动员的查处既能起到敲山震虎的作用，避免运动成绩在药物刺激下短时间内大幅度提高引起外界怀疑，又能很好地树立“有力打击兴奋剂”的形象。

(陈嘉莹)



资料图：博尔特

斯诺克世青赛 中国13岁新星晋级16强



本报综合消息 7月17日，2013年世界青年斯诺克锦标赛在北京体育馆继续进行，中午结束的一场淘汰赛中，我国13岁超新星袁思俊5:4惊险击败巴基斯坦19岁选手哈姆扎，成功闯进16强。八分之一决赛，袁思俊将对阵另外一位来自巴基斯坦的队员阿梅尔。

袁思俊与哈姆扎对战得上跌宕起伏，一波三折，袁思俊前半段顺风顺水取得3:1领先，但是中局形势被逆转，哈姆扎连胜3局后将比分反超为4:3。危机时刻袁思俊展现大心脏，收官阶段他抓住了胜机，最终5:4艰难淘汰了哈姆扎。

“总体上进攻打得还可以，进攻这块本来也是他的特长，从今天这场球包括前面一些比赛看，现阶段小袁主要问题还是在防守方面，并非他不会防守，关键是要提高防守意识。”袁思俊现在已经进入到世界斯诺克学院练球，前全国冠军、央视著名解说嘉宾徐鑫健担任他的主管教练，徐指导在中午比赛结束后和记者聊天时也是讲到了小袁目前的一些优势和不足。

“中午比赛打得很纠缠，最后到决胜局那个份上，其实拼的基本就是意志品质了。”从徐指导的言下之意我们大概可以感受到，他对这个小弟子在关键时刻敢于争胜的勇气还是比较满意的。

袁思俊是中国最新一代在斯诺克这个项目上的佼佼者，去年他以12岁的年龄战胜包括前全国冠军内森·布雷特在内的众多成年高手，勇夺四川斯诺克公开赛冠军，引起了不小的轰动。经过大半年的选择期之后，袁思俊父亲袁福寿目前已经决定让孩子进入世界斯诺克学院学习，而在圈内口碑甚佳的徐鑫健指导也表示自己会珍惜这块可塑之才，如果孩子和家长有坚持的决心，他自当尽最大努力帮助他不断提高和完善。

(杨昊)

热火队正式宣布特赦投手迈克·米勒 韦德：要与我的好兄弟告别了

本报综合消息 北京时间7月17日，据美联社报道，尽管热火队总裁帕特·莱利曾公开表示球队会尽可能地保持冠军阵容的完整，但是他们最终还是决定对外线投手迈克·米勒进行特赦。

据悉，特赦米勒将为热火队在未来两年时间内省下超过3000万美元的奢侈税。

“我理解篮球比赛中有关于生意的那部分。”在得知这一消息后，米勒接受了美联社的采访。“我现在的情绪非常复杂。一方面，我很感谢热火队能给我提供机会；另一方面，不能随队取得更大的成就让我感觉有些难过，因为我真的非常希望可以参与其中。”

据帕特·莱利透露，热火队原本曾计划将米勒交易出去，可惜没有成功，最终只能做出“特赦”这个十分艰难的决定。同时，他表示球队的管理层（包括老板米奇·阿里森在内）以及主教练斯波都对这个决定感到遗憾。

“我喜欢迈克，我们大家都喜欢他。”热火球星韦德在接受采访时难过地表示，“失去这样一位好兄弟的确很艰难，但我们都理解这是生意上的一个决定。”

按照规定，如果被特赦的球员在48小时内没有球队认领，那么该球员将重新成为完全自由球员。据悉，米勒仍然希望能够加盟一支有竞争力的球队，而重返灰熊对他而言有着很大的吸引力。

“我相信自己还能保持几年的良好状态。”米勒说道，“但与此同时，我不希望去一支没有任何竞争力的球队打球。”

另据美联社的热火跟队记者蒂姆·雷诺德表示，除了灰熊之外，雷霆和公牛两队也将对米勒展开积极的争夺。

“我已经拥有了一个非常不错的职业生涯，并取得了一系列伟大的成就。”米勒最后表示，“这些都将成为我最美好的回忆。”(曹森)

孙杨换教练成定局

本报综合消息 中国游泳队即将出征巴塞罗那世锦赛，风波不断的孙杨终于抵达北京，与大部队会合。7月16日，孙杨出现在一堂公开课训练课上，这也是他闹出换帅风波后的首次亮相。孙杨透露，前中国队总教练张亚东的训练方法更适合他，他希望能够与张亚东合作下去，张亚东也坦承，“一般的人不会去接手这样的运动员”，但他和孙杨“始终会在一起”。

孙杨要换帅，他的性情不好管理，又是奥运冠军、超级大牌，国内教练没人敢去接手，张亚东只好接下了这副重担，他7月16日打趣说：“说得难听一点，一般的人不会去接手这样的运动员。他是一个成型的运动员，你要改变他很困难。我绝对会尽我最大努力去做这些事情，同样要善于去改变自己。只要有一个理念，怎么让运动员更好地训练，就是我要做的事情。”(新体)

跆拳道世锦赛 泰国墨西哥各得一金

据新华社墨西哥7月16日电 世界跆拳道锦标赛16日结束了女子49公斤级和男子74公斤级两个项目的争夺，泰国选手松克汉姆和东道主墨西哥选手阿德里亚诺各获一金。

在当晚首先进行的女子49公斤级半决赛中，伦敦奥运会铜牌得主松克汉姆发挥神勇，以14:2的压倒性优势击败古巴选手雅妮

娅进入决赛。她在决赛中再次拿出自己的“杀手锏”，连续四次踢中土伦的头部，以13:0的悬殊比分横扫对手夺冠。

随后举行的男子74公斤级半决赛中，承载着本土观众希望的阿德里亚诺首先以7:2击败韩国选手金有真进入决赛，接着以3:2险胜俄罗斯选手艾贝特·加温夺冠。

第四届全国道德模范评选开始投票 两位体彩人入围

由中央宣传部、中央文明办等主办的第四届全国道德模范评选表彰活动，7月16日进入投票阶段。本届评选有“助人为乐模范”、“见义勇为模范”、“诚实守信模范”、“敬业奉献模范”和“孝老爱亲模范”五个分类。在“诚实守信模范”类别中，就有两位体彩人的身影。

一位是山东省胶州市九龙街道办事处营房村体彩站站长王伟。他身患重疾，意外获得一张25万元的中奖彩票后，却不为所动，将巨奖归原主，切身践行了诚实守信的道德准则。

一位是浙江省松阳县体彩80055网点业主李菊妹。她家境贫寒，但精神富足，诚实本分，在500万大奖面前，选择做本分的自己。

在前几届全国道德模范评选中，也有多位体彩业主入围。第一届全国模范评选中，广东茂名业主林海燕、江苏南京销售员戴玉银、吉林体彩销售员王荣华获得提

名；第二届，来自湖北的诚信业主张建顺和来自云南的唐娅玲获得提名；第三届，吉林体彩销售员徐金库被提名。

近年来，体彩诚信事迹不断走进大众视野。广东茂名第10060体育彩票销售点业主林海燕从四川归还500万的业主罗斌，到北京体彩业主赵书兵，再到此次的王伟和李菊妹。体彩诚信事迹还曾走上春晚舞台，赵书兵的故事就被搬上2011年兔年央视春晚，改编成为由海清和黄海波表演的小品《美好时代》；2011年，赵书兵事迹更登上了2011年高考试卷，成为语文全国卷II的作文题目，体彩诚信再次引起全民关注。

而在体育彩票日常销售工作中，销售人员们无时无刻不在做着诚信的事，小到为彩民保管丢失的钱包、物品，大到归还垫付票款中奖的500万，点点滴滴都体现着体彩人的精神风貌，是“责任、诚信、团结、创新”体彩精神的直接体现。

新快报
481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售

(娜娜)